
ГУРТОЖИТКИ МІСТА -  
У  ВЛАСНІСТЬ СЛАВУТЧАН

Таке ріш ення розглядалося на останньом у засіданн і 
виконавчого комітету. Як зазначив м іський голова, сьо 
годні очевидно, що будівництва житла за держ авн і кошти 
вже не буде, а житлових проблем менше не стає, в той 
же час на ринку постійно зростають ціни на нерухом ість.

Тому, з метою сприяння людям, які сьогодн і не мають 
у власності своїх квартир, а проживають у гуртож итках і 
перебуваю ть на черзі, пропрацю вавш и в С л авутич і не 
один рік, м іський голова Володимир Удовиченко  запро 
понував розпочати процес поетапної передачі квартир і 
кімнат в гуртожитках та видачу на них ордерів.

На 01.11 "2006 на черзі у відділ і квартобліку перебуває 
958 чоловік, з них проживають у гуртож итках та потребу
ють поліпш ення житлових умов шляхом надання житло
вої площ і близько 600 сімей. Інші мають постійне житло, 
але перебуваю ть на квартобліку на розш ирення ж итло
вої площі.

Всього в місті мають статус гуртожитку 503 квартири 
за такими адресами: М осковський кв-л, 1, 2, 9, 10, 14, 
вул. В ійськових будівельників, 12, 14, Талл іннський кв-л,
5, Д обрин інський кв-л, 12, 14, Печерський, 1.

Провівш и консультації в різних ю ридичних установах 
щодо можливості передачі у власність житла в гуртожит
ках, м іськвиконком  розпочав п ід готовку до вир іш ення 
цього питання.

Центр інформації міськвиконкому

IV етап: загальна черга 2002 —  2004 рр.
список першочерговиків 2003 —  2005 рр.
список позачерговиків 2004 —  2006 рр.

V  етап: загальна черга 2005 —  2006 рр.
список першочерговиків 2006 р.

3. Громадській ком іс ії з житлових питань при виконком і 
(Ж игалло В.К.) внести пропозиц ії щодо укладання договорів 
оренди окремих житлових прим іщ ень у гуртожитках міста з 
п ідприєм ствам и, установам и, орган ізац іям и та закріплення 
за ними даних ж итлових прим іщ ень.

4. Центру інф орм ац ії та зв ’язків з гром адськістю  (Люби- 
ва Л .М .) інф ормувати меш канців міста про прийняте р іш ен
ня через засоби м асової інф орм ації.

#

5. Звернутись до М іністерства  з надзвичайних ситуацій 
щодо розгляду питання зняття статусу гуртожитку з житло
вих прим іщ ень, які розташ овані в будинку пождепо 15-СДПЧ 
за адресою : вул. В ійськових буд івельників, б.З та знаходять
ся на балансі Головного управл іння МНС України в Київській 
області.

6. Контроль за виконанням даного ріш ення покласти на 
перш ого заступника м іського голови Ж игалло В.К.

Міський голова В.П.УДОВИЧЕНКО

СЛАВУТИЦЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ
від 09.11. 2006 №568 
Про гуртожитки міста

В ідповідно до Постанови ЦК КПРС і Ради М ін істр ів  СРСР 
від 02 .10.1986 № 1179 "Про буд івництво нового міста для 
постійного  проживання прац івників  Ч орноби льсько ї А Е С ” 
виконавчим комітетом Славутицької м іської ради було прий
нято ряд р іш ень про використання ж итлових будинків та 
окремих квартир у будинках під гуртожитки для тим часово
го проживання прац івників п ідприємств, установ та орган і
зацій м іста з наступним ремонтом і передачею  їх у пост
ійне користування.

З метою забезпечення конституц ійних прав громадян на 
житло та задоволення їх потреб у постійном у житлі, спра
ведливості передачі у власність існую чого  житлового  ре
сурсу, сприяння створення ринку житла в місті та зменшення 
його ціни, враховуючи численні звернення меш канців ж ит
лових будинків та окремих квартир, які використовую ться 
під гуртожитки, в ідсутн ість можливості їх відселення та при
пинення буд івництва житла в Україн і за д ерж авн і кошти, 
керую чись Ж итловим  кодексом України, Законом України 
“Про м ісцеве самоврядування в Укра їн і” , ст. 1, п.1 ст.2 За
кону Укра їни  “ Про п риватизац ію  д е р ж а в н о го  ж итл ово го  
ф онду” , виконавчий комітет м іської ради

ВИРІШ ИВ:
1. Сектору квартирного обліку в ідд ілу правової та кад 

рової роботи (Бовкун Т.В.), спільно з комунальним п ідприє
мством “Ж итлово-ком унальний центр” (Ж аболенко  І.М.) по
вно та всебічно проаналізувати використання житлових при
міщень, які мають статус гуртожитку, та до 1 грудня 2006 
року надати зв іт виконкому.

Провести з даного питання слухання на базі Громадсь
кої ради міста із запрош енням засоб ів  м асової інф орм ації 
в кінці листопада -  на початку грудня 2006 року.

2. До кінця грудня поточного року винести на розгляд 
С лавутиц ько ї м ісько ї ради питання про поетапне зняття, 
згідно з вимогами чинного ж итлового законодавства , ста
тусу гуртож итків  з окремих ж итлових прим іщ ень (кімнат), 
які використовую ться для тим часового проживання, та пе
редачу їх у постійне користування гром адянам , які потре
бують поліпш ення житлових умов.

Етапи зняття:
I етап: загальна черга 1993 —  1995 рр.

список першочерговиків 1994 —  1996 рр.
список позачерговиків 1995 —  1997 рр.

II етап: загальна черга 1996 —  1998 рр.
список першочерговиків 1997 — 1999 рр.
список позачерговиків 1998 —  2000 рр.

III етап: загальна черга 1999 —  2001 рр.
список першочерговиків 2000 —  2002 рр.
список позачерговиків 2001 —  2003 рр.


